
Результаты опроса работодателей на предмет их удовлетворенности качеством подготовки выпускников 

Института усовершенствования врачей ФГБУ «НМХЦ им. Н.И. Пирогова» Минздрава России 

по образовательным программам 

31.08.01 – Акушерство и гинекология 

Вопросы работодателям и 

их представителям 

Доля респондентов, % 

Полностью удовлетворен 

/ Да 

Удовлетворен в большей 

мере / Скорее да, чем нет 

Скорее не удовлетворен / 

Скорее нет, чем да 

Не удовлетворен / Нет 

Насколько вы 

удовлетворены 

сотрудничеством с 

Институтом? 

100 0 0 0 

Принимаете ли Вы 

участие в разработке 

фонда оценочных 

средств? 

0 0 0 100 

Сотрудничаете ли Вы с 

кафедрами в области 

проведения мастер-

классов? 

0 100 0 0 

Принимаете ли Вы 

обучающихся по 

образовательной 

программе на практику? 

100 0 0 0 

Трудоустраиваете ли Вы 

выпускников 

образовательной 

программы? 

67 0 0 33 

Как бы Вы оценили 

качество подготовки 

выпускников? 

33 67 0 0 

 

 



 

31.08.29 – Гематология 

Вопросы работодателям и 

их представителям 

Доля респондентов, % 

Полностью удовлетворен 

/ Да 

Удовлетворен в большей 

мере / Скорее да, чем нет 

Скорее не удовлетворен / 

Скорее нет, чем да 

Не удовлетворен / Нет 

Насколько вы 

удовлетворены 

сотрудничеством с 

Институтом? 

50 50 0 0 

Принимаете ли Вы 

участие в разработке 

фонда оценочных 

средств? 

0 0 0 100 

Сотрудничаете ли Вы с 

кафедрами в области 

проведения мастер-

классов? 

0 50 0 50 

Принимаете ли Вы 

обучающихся по 

образовательной 

программе на практику? 

50 0 0 50 

Трудоустраиваете ли Вы 

выпускников 

образовательной 

программы? 

100 0 0 0 

Как бы Вы оценили 

качество подготовки 

выпускников? 

50 50 0 0 

 

 

 



 

31.08.42 – Неврология  

Вопросы работодателям и 

их представителям 

Доля респондентов, % 

Полностью удовлетворен 

/ Да 

Удовлетворен в большей 

мере / Скорее да, чем нет 

Скорее не удовлетворен / 

Скорее нет, чем да 

Не удовлетворен / Нет 

Насколько вы 

удовлетворены 

сотрудничеством с 

Институтом? 

100 0 0 0 

Принимаете ли Вы 

участие в разработке 

фонда оценочных 

средств? 

0 0 0 100 

Сотрудничаете ли Вы с 

кафедрами в области 

проведения мастер-

классов? 

0 50 0 50 

Принимаете ли Вы 

обучающихся по 

образовательной 

программе на практику? 

100 0 0 0 

Трудоустраиваете ли Вы 

выпускников 

образовательной 

программы? 

100 0 0 0 

Как бы Вы оценили 

качество подготовки 

выпускников? 

50 50 0 0 

 

 

 



 

31.08.58 – Оториноларингология 

Вопросы работодателям и 

их представителям 

Доля респондентов, % 

Полностью удовлетворен 

/ Да 

Удовлетворен в большей 

мере / Скорее да, чем нет 

Скорее не удовлетворен / 

Скорее нет, чем да 

Не удовлетворен / Нет 

Насколько вы 

удовлетворены 

сотрудничеством с 

Институтом? 

50 50 0 0 

Принимаете ли Вы 

участие в разработке 

фонда оценочных 

средств? 

0 0 0 100 

Сотрудничаете ли Вы с 

кафедрами в области 

проведения мастер-

классов? 

0 0 0 100 

Принимаете ли Вы 

обучающихся по 

образовательной 

программе на практику? 

100 0 0 0 

Трудоустраиваете ли Вы 

выпускников 

образовательной 

программы? 

67 0 0 33 

Как бы Вы оценили 

качество подготовки 

выпускников? 

40 60 0 0 

 

 

 



 

31.08.59 – Офтальмология 

Вопросы работодателям и 

их представителям 

Доля респондентов, % 

Полностью удовлетворен 

/ Да 

Удовлетворен в большей 

мере / Скорее да, чем нет 

Скорее не удовлетворен / 

Скорее нет, чем да 

Не удовлетворен / Нет 

Насколько вы 

удовлетворены 

сотрудничеством с 

Институтом? 

100 0 0 0 

Принимаете ли Вы 

участие в разработке 

фонда оценочных 

средств? 

5 0 0 95 

Сотрудничаете ли Вы с 

кафедрами в области 

проведения мастер-

классов? 

100 0 0 0 

Принимаете ли Вы 

обучающихся по 

образовательной 

программе на практику? 

100 0 0 0 

Трудоустраиваете ли Вы 

выпускников 

образовательной 

программы? 

100 0 0 0 

Как бы Вы оценили 

качество подготовки 

выпускников? 

100 0 0 0 

 

 

 



 

31.08.63 – Сердечно-сосудистая хирургия 

Вопросы работодателям и 

их представителям 

Доля респондентов, % 

Полностью удовлетворен 

/ Да 

Удовлетворен в большей 

мере / Скорее да, чем нет 

Скорее не удовлетворен / 

Скорее нет, чем да 

Не удовлетворен / Нет 

Насколько вы 

удовлетворены 

сотрудничеством с 

Институтом? 

0 50 50 0 

Принимаете ли Вы 

участие в разработке 

фонда оценочных 

средств? 

0 0 0 100 

Сотрудничаете ли Вы с 

кафедрами в области 

проведения мастер-

классов? 

10 0 0 90 

Принимаете ли Вы 

обучающихся по 

образовательной 

программе на практику? 

50 0 0 50 

Трудоустраиваете ли Вы 

выпускников 

образовательной 

программы? 

50 0 0 50 

Как бы Вы оценили 

качество подготовки 

выпускников? 

33 67 0 0 

 

 

 



 

31.08.66 – Травматология и ортопедия 

Вопросы работодателям и 

их представителям 

Доля респондентов, % 

Полностью удовлетворен 

/ Да 

Удовлетворен в большей 

мере / Скорее да, чем нет 

Скорее не удовлетворен / 

Скорее нет, чем да 

Не удовлетворен / Нет 

Насколько вы 

удовлетворены 

сотрудничеством с 

Институтом? 

50 50 0 0 

Принимаете ли Вы 

участие в разработке 

фонда оценочных 

средств? 

0 0 0 100 

Сотрудничаете ли Вы с 

кафедрами в области 

проведения мастер-

классов? 

50 0 0 50 

Принимаете ли Вы 

обучающихся по 

образовательной 

программе на практику? 

100 0 0 0 

Трудоустраиваете ли Вы 

выпускников 

образовательной 

программы? 

50 0 0 50 

Как бы Вы оценили 

качество подготовки 

выпускников? 

0 100 0 0 

 

 

 



 

31.08.67 – Хирургия 

Вопросы работодателям и 

их представителям 

Доля респондентов, % 

Полностью удовлетворен 

/ Да 

Удовлетворен в большей 

мере / Скорее да, чем нет 

Скорее не удовлетворен / 

Скорее нет, чем да 

Не удовлетворен / Нет 

Насколько вы 

удовлетворены 

сотрудничеством с 

Институтом? 

20 60 20 0 

Принимаете ли Вы 

участие в разработке 

фонда оценочных 

средств? 

0 0 0 100 

Сотрудничаете ли Вы с 

кафедрами в области 

проведения мастер-

классов? 

20 0 0 80 

Принимаете ли Вы 

обучающихся по 

образовательной 

программе на практику? 

40 0 0 60 

Трудоустраиваете ли Вы 

выпускников 

образовательной 

программы? 

60 0 0 40 

Как бы Вы оценили 

качество подготовки 

выпускников? 

60 20 20 0 

 

 

 



 

31.08.68 – Урология 

Вопросы работодателям и 

их представителям 

Доля респондентов, % 

Полностью удовлетворен 

/ Да 

Удовлетворен в большей 

мере / Скорее да, чем нет 

Скорее не удовлетворен / 

Скорее нет, чем да 

Не удовлетворен / Нет 

Насколько вы 

удовлетворены 

сотрудничеством с 

Институтом? 

20 60 20 0 

Принимаете ли Вы 

участие в разработке 

фонда оценочных 

средств? 

0 0 0 100 

Сотрудничаете ли Вы с 

кафедрами в области 

проведения мастер-

классов? 

0 0 0 100 

Принимаете ли Вы 

обучающихся по 

образовательной 

программе на практику? 

20 0 0 80 

Трудоустраиваете ли Вы 

выпускников 

образовательной 

программы? 

60 0 0 40 

Как бы Вы оценили 

качество подготовки 

выпускников? 

80 20 0 0 

 

 

 



 

31.08.69 – Челюстно-лицевая хирургия 

Вопросы работодателям и 

их представителям 

Доля респондентов, % 

Полностью удовлетворен 

/ Да 

Удовлетворен в большей 

мере / Скорее да, чем нет 

Скорее не удовлетворен / 

Скорее нет, чем да 

Не удовлетворен / Нет 

Насколько вы 

удовлетворены 

сотрудничеством с 

Институтом? 

100 0 0 0 

Принимаете ли Вы 

участие в разработке 

фонда оценочных 

средств? 

0 0 0 100 

Сотрудничаете ли Вы с 

кафедрами в области 

проведения мастер-

классов? 

40 0 0 60 

Принимаете ли Вы 

обучающихся по 

образовательной 

программе на практику? 

100 0 0 0 

Трудоустраиваете ли Вы 

выпускников 

образовательной 

программы? 

20 0 0 80 

Как бы Вы оценили 

качество подготовки 

выпускников? 

80 20 0 0 

 

 


